



Фото сделано 24 июня 1949 года. Здесь деду 23 года.

Бакиров Камиль
Сарваретдинович
родился 15 мая 1926 года
в селе Новобелогорка
Сорочинского района
Оренбургской области. В
ноябре 1942 года его
призвали в армию, в
Башкирию, ст. Алкино,
во внутренние войска. А
5-ого мая 1943 года в 17
лет был отправлен на
фронт в Тернопольскую
область. В это время

здесь проходили боевые действия против банд УПА (Украинская Повстанческая Армия). После ликвидации банд дед был направлен в Москву, в Особый Московский дивизион особого назначения. Там он пробыл до 1948 года, а потом был направлен в Германию для восстановления порядка, где охранял урановые руды. Принимал участие в Парадах на Красной площади в Москве. Ему пришлось пять раз нести караульную службу у Мавзолея В. И. Ленина. Прослужив семь лет, в 1950 году он был мобилизован.

За боевые заслуги он был награжден медалью «За Победу над Германией», орденом Великой Отечественной войны первой степени и многими другими наградами.

В этом году наша страна отметила 70-летний юбилей Победы грандиозным парадом в городе-герое Москве, но моему деду не суждено было увидеть эти торжества, его не стало в 2004 году.

Я горжусь своим дедом, благодаря героизму таких людей, как мой дед, была завоевана Великая Победа над фашистской Германией.

Я буду его помнить всегда.